

மோகனூர் பட்டாசு விபத்து 4 பேர் பலி: 5 பேர் காயம் 20-க்கும் மேற்பட்ட வீடுகள் சேதம் சேலம் சரக டிஐஜி பிரவீன் குமார் அபினவ் நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: நாமக்கல் அருகே மோகனூரில் தனியாருக்கு சொந்தமான பட்டாசு குடோன் தீப்பற்றி வெடித்ததில் 4 பேர் மரணம் அடைந்தனர். வெடி விபத்தில் 20-க்கும் மேற்பட்ட வீடுகள் சேதமடைந்தன.

நாமக்கல் மாவட்டம் மோகனூர் அடுத்தானது மேட்டு தெரு. இந்தப் பகுதியில் பல ஆண்டு காலமாக நாட்டு பட்டாசு கடை நடத்தியவர் தில்லை குமார். திருமணம் தவிர இறப்பு நிகழ்வு மற்றும் விழாக்களுக்கு பட்டாசுகளை விற்பனை செய்து வந்தார்.

இந்த நிலையில் புத்தாண்டு தினத்திற்காகவும் வருகிற பொங்கல் தினத்திற்காகவும், திருவிழாவிழாக்காகவும் ஒரு டன் பட்டாசு உற்பத்தி செய்து மோகனூரில் தன் வீட்டின் அருகே குடோனில் பதுக்கி வைத்திருந்தார். இன்று அதிகாலை 3 மணி அளவில் திடீரென ஏற்பட்ட தீ விபத்தால் பட்டாசுகள் வெடித்துச் சிதறின.

இதை அறிந்த பக்கத்து வீட்டார்கள் கதாக்கறித்துக் கொண்டு செல்வதற்குள் அருகே படுத்திருந்த பட்டாசு

கடை உரிமையாளர் தில்லைகுமார் மற்றும் அவரின் அருகே இருந்த பெரியங்கள் என்ற மூதாட்டி சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். மேலும் தில்லைகுமாரின் மனைவி பிரியா கட்டிட இடிபாடுகளுக்குள் சிக்கி உயிரிழந்தார். இதைத் தவிர்த்து மோகனூரில் தில்லைகுமாரின் தாய் செல்வியும் உயிரிழந்தார்.

இது தொடர்பாக உடனடியாக தீயணைப்பு நிலையத்துக்கு தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டு நாமக்கல் பரமத்தி பகுதியில் இருந்து வந்த தீயணைப்பு துறையினர் தீயை அணைத்தனர்.



பட்டாசு வெடித்துச் சிதறியில் அருகில் இருந்த ஐந்துக்கும் மேற்பட்டோர் காயமடைந்தனர். இவர்கள் நாமக்கல் அரசு மருத்துவமனையில் தீவிர சிகிச்சை பிரிவில் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர்.

இந்த சம்பவம் தொடர்பாக சேலம் சரக டிஐஜி பிரவீன் குமார் அபினவ் நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். இந்த விபத்து தொடர்பாக மோகனூர் போலீஸார் விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

தெலுங்கானா ஆளுநர் மற்றும் புதுச்சேரி துணைநிலை ஆளுநர் டாக்டர் தமிழிசை செளந்தரராஜன் ஆங்கில புத்தாண்டு வாழ்த்துச் செய்தி

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: 2023 ஆம் ஆண்டு அனைத்து மக்களுக்கும் இன்பத்தையும், மகிழ்ச்சியையும், சுகத்தையும் தரும் ஆண்டாக அமைய வேண்டும். இயற்கை வளம் மிகும் ஆண்டாக அனைவருக்கும் அமைதி தரும் ஆண்டாகவும் இந்த ஆண்டு அமைய வேண்டும். வேற்றுமை களைந்து ஒற்றுமையோடு அனைவரும் மகிழ்ச்சியோடு

புத்தாண்டை கொண்டாடுவோம். அனைவருக்கும் அனைத்தும் கிடைக்க எல்லாம்வல்ல இறைவனை பிரார்த்திக்கிறேன்.

மேலும் உலக அரங்கில் இந்தியாவை தலைநிமிர்ச் செய்த மாண்புமிகு பாரதப் பிரதமர் திரு. நரேந்திர மோடி அவர்கள் தலைமையில் இந்த ஆண்டு ஜி-20 மாநாட்டிற்கு நம் இந்திய



திருநாடு தலைமை ஆண்டு அமையட்டும்... தாங்குவது ஒவ்வொரு அனைவருக்கும் எனது இந்தியருக்கும் பெருமை இனி ஆங்கில சேர்க்கிறது. புத்தாண்டு கொரோனா நல்வாழ்த்துக்கள்... என்று தொற்றினால் வல்லரசு ஆங்கில புத்தாண்டு நாடுகளே தடுமாறிக் கொண்டிருக்கின்ற இக்காலக்கட்டத்தில் வாழ்வாதாரத்திலும், பொருளாதாரத்திலும் நம் நாடு முன்னேறிக் கொண்டிருக்கும் பெருமை அடையுமாறு கூட்டுவதாக இந்த தெரிவித்துள்ளார்கள்.

என்னைச் சந்திக்க வரும் கழகத்தினர், இனி மகளிர் சுய உதவிக் குழுக்கள் தயாரிக்கும் அத்தியாவசியப் பொருட்களை அன்புப் பரிசாக வழங்க கோரிக்கை - அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின்

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: என்னைச் சந்திக்க வரும் கழகத்தினர், இனி மகளிர் சுய உதவிக் குழுக்கள் தயாரிக்கும் பொருட்களை அன்புப் பரிசாக வழங்கினால் ஆதரவற்ற குழந்தைகள், முதியோர் காப்பகங்களுக்கு வழங்கி உதவ முடியும் என அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் கட்சியினருக்கு கோரிக்கை விடுத்துள்ளார்.

இளைஞர் அணி செயலாளராகப் பொறுப்பேற்ற பின்னர், நாணும் அப்படி அறிவித்து, எனக்கு அளிக்கப்பட்ட புத்தகங்களை, பல்வேறு அரசுப் பள்ளி நூலகங்களுக்கு அளித்துள்ளோம். அரியலூர் சென்றபோது தங்கை அனிதா பெயரில் இயங்கிவரும் நினைவு நூலகத்துக்குப் புத்தகங்களை வழங்கினோம். தற்போது சேப்பாக்கம் - திருவல்லிக்கேணி தொகுதியில் அமைக்கப்படவுள்ள, நடமாடும் நூலகத்துக்கு புத்தகங்களை அளித்துள்ளோம். எனக்கு வரும் பரிசு-உணவுப் பொருட்களைத் தொகுதியில் உள்ள ஆதரவற்றோர் இல்லங்களுக்கு அனுப்பி வருகிறோம்.



மகளிர் சுய உதவிக் குழுக்களுக்குக் கடன் அளித்து, தொழிற்பயிற்சி அளித்து, அவர்களின் வாழ்க்கையில் புதிய மாற்றங்களை நிகழ்த்தி வருகிறது. அந்த இயக்கத்தில் நாமும் பங்குபெற முடியும். தமிழ்நாடு முழுவதும் உள்ள மகளிர் சுய உதவிக் குழுக்கள், பல்வேறு பொருட்களை தயாரித்து வருகின்றனர். சிறுதானியங்களில் மதிப்புக் கூட்டப்பட்ட உணவுப் பொருட்கள், மெழுகுவர்த்தி, அழகுக் கைவினைப் பொருட்கள், வெள்ளிக் கொலுசுகள், தஞ்சாவூர் தலையாட்டிப் பொம்மைகள், மரச் சிற்பங்கள் எனப் பலவற்றைத் தயாரித்து கண்காட்சிகளில் விற்றபணைக்கு அதிகரிப்பதன் மூலம், அந்தப் பெண்களின் பொருளாதாரம் மேம்படும் என்பதை நாம் அறிவோம்.

அவற்றின் தரமும் மிகச் சிறப்பாக இருந்தது. அவற்றுக்கான விற்பனை வாய்ப்புகள் அதிகரிப்பதன் மூலம், அந்தப் பெண்களின் பொருளாதாரம் மேம்படும் என்பதை நாம் அறிவோம்.

பெண்களின் பொருளாதாரம்

அமைச்சரான பிறகு அண்மையில் நாள் திண்டுக்கல், சிவகங்கை, கோவை, திருச்சி மாவட்டங்களின் நிகழ்ச்சிகளுக்குச் சென்றபோது, அப்படியான தரமான, கலைநயமிக்க பொருட்கள், காட்சிக்கு வைக்கப்பட்டிருந்ததைப் பார்த்துப் போனேன்.

புத்தகங்கள், கழக வேட்டி-துண்டுகளை எப்போதும் போல் வழங்கலாம். ஆனால், பட்டு சால்வை, பூக்கொத்து போன்றவற்றை அறவே தவிர்க்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். இந்த முடிவால் வழங்கும் நீங்களும் மகிழ்வீர்கள், உங்கள் மூலம் பலன் பெறுபவர்களும் மகிழ்வார்கள். இவற்றை எண்ணி நானும் மகிழ்ச்சி கொள்வேன். இந்த எளிய வேண்டுகோள் - ஏற்றமிகு மாற்றங்களை ஏற்படுத்தும் என நம்புகிறேன்" என அமைச்சர் உதயநிதி கூறியுள்ளார்.

இது தொடர்பாக அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறி இருப்பதாவது:-

முதலமைச்சரான நமது கழகத் தலைவர், தன்னை சந்திக்க வருபவர்கள் புத்தகங்களை மட்டுமே அளிக்க வேண்டும், மலர் மாலையுடன், பூக்கொத்து, பொன்னாடைகளைத் தவிர்க்க வேண்டும் எனக் கேட்டுக் கொண்டு, அதன்படியே செயல்பட்டு வருகிறார். அப்படி அவருக்கு வழங்கப்பட்ட புத்தகங்கள், பல்வேறு

கைவினைப் பொருட்கள் ஆனாலும், இந்த சால்வை அணிவிப்பதும் பூக்கொத்து கொடுப்பதும்

தொடரத்தான் செய்கின்றன. இடம்பெற்றதன் மூலம், ஒருவருக்கொருவர் நாம் அடுத்த கட்ட சரால்லை அறிவு இயக்கத்தைத் தொடங்கி இருக்கிறோம். அதேபோல இப்போது எட்டிவிட்டோம் என்றே நினைக்கிறேன். சமூகநீதி நோக்கத்தில் நாம் அடுத்த கட்டத்துக்குச் செல்ல, நிலைக்கிறேன்.

சில பழைய நடைமுறைகளைக் கைவிடலாம் என்பதை இதன் நோக்கம். நமது அன்பு பரிமாற்றத்தில் செயல்படுத்தி வருகிறது.

இ-சேவை மையம்

ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்

11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALANI, CHENNAI - 600 026.

8148231942 / 8144337349

வொது இ-சேவை மையம்

ALL ONLINE SERVICES

சென்னையில் பனிமூட்டம்: 14 விமான சேவை பாதிப்பு

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: பனிமூட்டம் காரணமாக சென்னையில் 14 விமானங்களின் சேவையில் பாதிப்பு ஏற்பட்டது.

சென்னை மற்றும் புறநகர் பகுதிகளில் இன்று காலை யில் கடுமையான பனிமூட்டம் இருந்தது. காலை 7 மணிக்குக் கூட பனிமூட்டத்தால் எதிரில் வரும் வாகனங்கள் தெரியாத அளவுக்கு பனி அடிகரித்து காணப்பட்டது. இதனால், வாகனங்களில் முகப்பு விளக்குகளை ஒளிவிட்டபடி சென்றனர். அலுவலகங்களுக்கு செல்பவர்கள் மிகுந்த சிரமத்துக்குள்ளாகினர்.

சென்னை கோயம்பேடு, வடபழனி, வளசரவாக்கம்,



அண்ணாநகர் ஆகிய பகுதிகளில் பனிமூட்டம் காரணமாக சென்னை மீனம்பாக்கம் விமானகாணப்பட்டது. இதேபோன்று சென்னை புறநகர்ப் பகுதிகளான ஆவடி, அம்பத்தூர், மணலி, கும்மிடிப்பூண்டி, நெடுஞ்சாலையிலும் அதிக அளவு பனிவால் வாகனங்கள் சென்றன.

காரணமாக சென்னை மீனம்பாக்கம் விமானகாணப்பட்டது. இதேபோன்று சென்னை புறநகர்ப் பகுதிகளான ஆவடி, அம்பத்தூர், மணலி, கும்மிடிப்பூண்டி, நெடுஞ்சாலையிலும் அதிக அளவு பனிவால் வாகனங்கள் சென்றன.

விடப்பட்டது. அதேபோல் மலேசியா தலைநகர் கோலாலம்பூரில் இருந்து சென்னை வந்த 2 விமானங்கள், பெங்களூர், கொல்கத்தா, கோவை, ஐதராபாத் உள்ளிட்ட நகரங்களில் இருந்து வந்த விமானங்களும் வானத்தில் வட்டமடித்து அரை மணி நேரத்திற்கு பிறகு தாமதமாக தரையிறங்கின. அதே போல் சென்னையில் இருந்து மஸ்கட், லண்டன், கோலாலம்பூர், கொல்கத்தா உள்ளிட்ட 7 நகரங்களுக்கு செல்வ விருந்த விமானங்களும் தாமதமாக புறப்பட்டு சென்றன. பனிமூட்டம் காரணமாக விமானம் தாமதம் என்பது விமான நிலையங்களுக்கு வந்த பிறகு பயணிகளுக்கு தெரிய வந்ததால் அவதிக்குள்ளாகினர்.

2022-ம் ஆண்டுக்கான டாடா க்ரூசிபிள் கார்ப்பேர்ட் குவிலி போட்டியின் களஸ்டர் 5 இறுதிப்போட்டியில் பார்களே நிறுவனத்தைச் சேர்ந்த ப்ரீதம் உபாத்யா, வெற்றி!!

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: 19-வது முறையாக நடைபெற்ற இந்தியாவின் மிகவும் பெருமைக்குரிய வர்த்தக வினாடி வினா போட்டியான டாடா க்ரூசிபிள் கார்ப்பேர்ட் குவிலி 2022-ன் களஸ்டர் 5 இறுதிப்போட்டியில் வெற்றி பெற்று சாதனை படைத்துள்ளார் பார்களே நிறுவனத்தின் சென்னை கிளையில் பணியாற்றும் ப்ரீதம் உபாத்யா.

சென்னையில் நடைபெற்ற களஸ்டர் 5 இறுதிப்போட்டியானது ஆற்றல் விரைவாக வெளிக்காட்டுவதாக அமைந்தது. டாடா க்ரூசிபிள் சர்வீசஸ் நிறுவனத்தின் பிஸினஸ் டிரான்ஸ்பிரென்ஸ் பிரிவு டெலிவரி ஹெட் மற்றும் மூத்த தலைவர் எஸ்.கசன்யா, மெய்நிகர் முறையில் நடைபெற்ற பரிசு வழங்கும் விழாவில் தலைமை வகித்தார். இறுதிப்போட்டியில் ப்ரீதம் உபாத்யா, களஸ்டர் 5 இறுதிப்போட்டியில் வெற்றி பெற்றவருக்கு ரூ.35,000/-* ரொக்கப்பரிசு கிடைத்தது. தேசிய இறுதிப்போட்டிக்குத் தகுதி பெறும் அளவிற்கு போட்டியிடும் வாய்ப்பும் கிடைத்துள்ளது. சென்னை டிசிஎஸ்ஸை சேர்ந்த



ஜெயகாந்தன் ஆர் இறுதிப்போட்டியில் இரண்டாம் இடம் பெற்று ரூ. 18,000/-* மதிப்புள்ள ரொக்கப்பரிசை பெற்றார். இறுதிப்போட்டியில் ப்ரீதம் உபாத்யா, களஸ்டர் 5 இறுதிப்போட்டியில் வெற்றி பெற்றவருக்கு ரூ.35,000/-* ரொக்கப்பரிசு கிடைத்தது. தேசிய இறுதிப்போட்டிக்குத் தகுதி பெறும் அளவிற்கு போட்டியிடும் வாய்ப்பும் கிடைத்துள்ளது. சென்னை டிசிஎஸ்ஸை சேர்ந்த

வெற்றி பெறுபவருக்கு ரூ. 2.5 லட்சம்* ரொக்கப்பரிசுடன் பெருமைமிக்க டாடா க்ரூசிபிள் டிராபியும் வழங்கப்படும். டாடா ப்ளே பிஞ்சு, டாடா மோட்டார்ஸ் நெக்ஸான், டாடா 1எம்ஜி, தனிஷ்க்கின் மியா, டாடா க்ளிக் ஆகியன இந்த குவிஸ்க்கான பிராண்ட் பார்ட்னர்களாக உள்ளன.

அனைத்து இறுதிப்போட்டிகளும் குறிப்பிட்ட நேரத்தில் டாடா க்ரூசிபிள் ஃபேஸ்புக், ட்விட்டர் பக்கங்களில், யூடியூப் சேனல்களில் காண ஏற்ப்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. புகழ்பெற்ற குவிஸ் மான்டர் 'பிக்பெர்ன்' கிரிபரஸ்க் பிரமணியம் (நிஷீக்ஷீ) வினீர்ணீஷீக்ஷீ (நிஷீக்ஷீ) தனக்கேயுரிய தனித்துவமான ஸ்டைலில், ராஷ்மி பர்டாடோ (நிஷீக்ஷீ) உடன் இந்நிகழ்ச்சியைத் தொகுத்து வழங்கி வருகிறார்.*பரிசுத்தொகை விலக்குக்கு உட்பட்டது.

டாடா க்ரூசிபிள் தேம்பல் குவிலி போட்டி விவரங்கள் www.tatacrucible.com தளத்தில் கிடைக்கும்.

நோபல் பரிசு பெற்ற மியான்மர் ஜனநாயக கட்சித் தலைவர் ஆங் சான் சூகிக்கு மொத்தமாக 33 ஆண்டுகள் சிறை தண்டனை

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: மியான்மர் நாட்டின் ஜனநாயகக் கட்சித் தலைவரான நோபல் பரிசு பெற்ற ஆங் சான் சூகிக்கு அந்நாட்டு ராணுவ நீதிமன்றம் மேலும் 7 ஆண்டுகள் சிறைத் தண்டனை விதித்து, மொத்த தண்டனை காலத்தை 33 ஆண்டுகளாக உயர்த்தியுள்ளது.

மியான்மரில் கடந்த 2020-ஆம் ஆண்டு நடைபெற்ற தேர்தலில் ஆங் சான் சூகி (வயது 77) தலைமையிலான தேசிய ஜனநாயகக் கட்சி அமோக வெற்றி பெற்று ஆட்சியமைத்தது. எனினும், அந்தத் தேர்தலில் முறைகேடுகள் நடைபெற்றக் கூறி அவரது ஆட்சியை அந்நாட்டு ராணுவம் கடந்த ஆண்டு பிரிவரி 1-ஆம் தேதி கலைத்தது.

அத்துடன், அவரையும்



மற்ற அரசியல் தலைவர்களையும் கைது செய்து அவர்கள் மீது பல்வேறு வழக்குகளை ராணுவ ஆட்சியாளர்கள் பதிவு செய்துள்ளனர். அந்த வழக்குகளில் குற்றம் சாட்டப்பட்டவர்களுக்கு கடுமையான தண்டனைகள் விதிக்கப்பட்டு வருகிறது.

அதன் ஒரு பகுதியாக, ஆயுதப் போராட்டத்தை ஊக்குவித்ததாக ஆங் சான் சூகி ஆட்சியில் எம்.பி.யாக இருந்தவர் 4 பேருக்கு மரண தண்டனை

விதிக்கப்பட்டு, அந்த தண்டனை கடந்த ஜூலை மாதம் நிறைவேற்றப்பட்டது. இதற்கு சாஃவதேச நாடுகள் கடும் கண்டனம் தெரிவித்தன. இந்த நிலையில், அனுமதியில்லாமல் கம்பியில்லா தொலைத் தொடர்பு சாதனங்களை வைத்திருந்தது, கொரோனா விதிகளை மீறியது போன்ற பல்வேறு குற்றச்சாட்டுகளில் ஆங் சான் சூகிக்கு ஏற்கெனவே 26 ஆண்டுகள் சிறைத் தண்டனை

விதிக்கப்பட்டிருந்தது. இந்நிலையில் நேற்று மேலும் 5 வழக்குகளை விசாரித்த மியான்மர் ராணுவ நீதிமன்றம் தற்போது மேலும் 7 ஆண்டுகள் சிறைத் தண்டனை விதித்துள்ளது. இதன் மூலம் ஆங் சான் சூகிக்கு மொத்தமாக 33 ஆண்டுகள் தண்டனை விதிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஏற்கெனவே, மியான்மரில் மக்களாட்சியை அமைக்க வலியுறுத்திப் போராடி வந்த ஆங் சான் சூகியை ராணுவ ஆட்சியாளர்கள் பல ஆண்டுகளாக சிறையில் அடைந்திருந்தனர். அந்தப் போராட்டத்துக்காக, ஆங் சான் சூகிக்கு அமைதிக்கான நோபல் பரிசு வழங்கப்பட்டது நினைவு கூரத்தக்கது.

குஜராத்தில் இன்று காலை பேருந்து-கார் மோதிக்கொண்ட விபத்தில் 9 பேர் பலி பிரதமர் மோடி இரங்கல்; தலா ரூ.2 லட்சம் நிவாரணம் அறிவிப்பு

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: குஜராத்த மாநில நெடுஞ்சாலையில் இன்று அதிகாலையில் பேருந்தும் காரும் மோதி கொண்ட விபத்தில் பஸ் டிரைவர் உள்பட 9 பேர் உயிரிழந்தனர்.

குஜராத்த மாநிலத்தில் உள்ள அகமதாபாத் - மும்பை நெடுஞ்சாலையில் நவ்சாரி என்ற பகுதியில் இன்று காலை யில் சென்று கொண்டிருந்த சொகுசு பேருந்தும், காரும் நேருக்கு நேர் மோதி விபத்து ஏற்பட்டது. பேருந்தை ஓட்டி வந்த ஓட்டுநருக்கு திடீர் மாரடைப்பு ஏற்பட்டு சம்பவ இடத்திலேயே இறந்து விட்டதால், பேருந்து கட்டுப்பாட்டை இழந்ததாக கூறப்படுகிறது. இந்த விபத்தில் கார் முற்றிலும் உருக்குலைந்து போனது. பேருந்தின் முன்பக்கம் பலத்த சேதமடைந்தது.

இந்த கோடு விபத்தில் சிக்கி காரில் பயணத்தில் 9 பேரில் 8 பேர் உயிரிழந்தனர். பேருந்தில் பயணித்த 28 பேர் காயமடைந்துள்ளனர். அவர்கள் அருகிலுள்ள மருத்துவமனையில்



அனுமதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். மேலும் படுகாயமடைந்து உயிருக்கு ஆபத்தான நிலையில் இருந்த ஒருவர் சூரத் மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளார். விபத்து ஏற்பட்டதும் அக்கம் பக்கத்தினர் மீட்பு பணியில் ஈடுபட்டனர் என்று கூறப்படுகிறது.

விபத்து குறித்து தகவல் அறிந்த நவ்சாரி மாவட்ட போலீஸ் சூப்பிரண்டு ரிஷிகேஸ் உபாத்யாயா மற்றும் துணை காவல் கண்காணிப்பாளர் வி.என். பட்டேல் ஆகியோர் சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து சென்று தேவையான உதவிகளை செய்து

விசாரணை மேற்கொண்டனர். மேலும் காயம் அடைந்தவர்கள் சூரத் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர். விபத்திற்கான காரணம் குறித்து காவல்துறையினர் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

இந்த நிலையில் இந்த விபத்தில் உயிரிழந்தவர்களுக்கு பிரதமர் மோடி இரங்கல் தெரிவித்துள்ளார்.

இது தொடர்பாக பிரதமர் வெளியிடப்பட்டுள்ள வெளியிடப்பட்டுள்ள குறிப்பு பதிவில் கூறியிருப்பதாவது: - "நவ்சாரியில் சாலை விபத்தில் உயிர்களை இழந்தது வேதனை

அளிக்கிறது. உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பங்களுடன் என் எண்ணங்கள் உள்ளன. காயமடைந்தவர்கள் உறவினர்களுடன் சேர்ந்து உயிரிழந்தவர்களுக்கு ரூ.2 லட்சம் மரண காயமடைந்தவர்களுக்கு தலா ரூ. 50 ஆயிரமும் வழங்கப்படும்" என்று தெரிவித்துள்ளார்.

மேலும் விபத்து குறித்து தகவல் அறிந்து உள்துறை அமைச்சர் அமித் ஷா தனது ஆழ்ந்த இரங்கலை தெரிவித்துள்ளார்.

ஒரு சவரன் தங்கத்தின் விலை ரூ.41 ஆயிரத்தை தாண்டியது

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: சென்னையில் ஆபரணத் தங்கத்தின் விலை சவரனுக்கு ரூ.120 உயர்ந்து ஒரு சவரன் ரூ.41,040 ஆக விற்பனை செய்யப்படுகிறது.

தங்கம் விலை அவ்வப்போது ஏற்ற இறக்கம் கண்டு வருவது தொடர்ந்து நிகழ்ந்து வரும் ஒன்றாக இருந்தாலும், கடந்த சில வாரங்களாக தங்கத்தின் விலை ஏற்றம் கண்டு வருகிறது. கடந்த வாரத்தில் அதிகபட்சமாக டிசம்பர் 12 தேதி ஒரு சவரன் தங்கம் ரூ.40,360-க்கும், டிசம்பர் 14 தேதி ஒரு சவரன் ரூ.40,800 ஆகவும் விற்பனை



செய்யப்பட்டது. பின்னர், 16 தேதி ஒரு சவரன் ரூ.40,360 ஆக குறைந்து விற்பனை செய்யப்பட்டது. பிறகு கடந்த ஒரு வாரத்திற்கு மேலாக தங்கத்தின் விலை

உயர்ந்து ஒரு கிராம் தங்கம் ரூ.5,130 ஆக விற்பனை செய்யப்படுகிறது. இதன்மூலம் சவரனுக்கு ரூ.120 உயர்ந்து ஒரு சவரன் ரூ.41,040 ஆக விற்பனை செய்யப்படுகிறது.

அதே சமயம், வெள்ளியின் விலை கிராமுக்கு ரூ.20 காசுகள் குறைந்து ரூ.74.30 ஆகவும், ஒரு கிலோவுக்கு ரூ.200 குறைந்து ரூ.74,300 ஆக விற்பனை செய்யப்படுகிறது. தங்கத்தின் விலை ரூ.41 ஆயிரத்தை கடந்துள்ளது தங்கம் வாங்குவோர் மத்தியில் பெரும் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிடம் மார்ச் மாதம் திறப்பு

சென்னை, டிசம்பர் 31, 2022: புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிடம், மார்ச் மாதம் திறக்கப்படுகிறது. பட்டஜெட் கூட்டத்தொடரின் 2வது பகுதி, அந்த கட்டிடத்தில் நடக்கிறது.

தற்போதைய நாடாளுமன்ற கட்டிடம், 100 ஆண்டுகள் பழமையானது. எனவே, புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிடம் கட்ட மத்திய அரசு முடிவு செய்தது. ராஜபாலை சீரமைப்பு மற்றும் துணை ஜனாதிபதி இல்லம், பிரதமர் இல்லம், மத்திய செயலகம் ஆகிய புதிய கட்டுமானங்கள் அடங்கிய சென்டிரல் விஸ்டா திட்டத்தின் ஒரு அங்கமாக புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிடப்படுகிறது.

இதற்கு கடந்த 2020ம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் பிரதமர் மோடி அடிக்கல் நாட்டினார். சமீபத்தில் முடிவடைந்த குளிரகால கூட்டத்தொடர், புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிடத்தில் நடக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்பட்டது.

ஆனால், பணியில் ஏற்பட்ட தாமதம் காரணமாக, புதிய கட்டிடம் தயாராகவில்லை. இருப்பினும், மத்திய



விட்டு வசதி மற்றும் நகர்ப்புற விகாரத்துறை அமைச்சர் ஹர்திசிங் பூரி அவ்வப்போது நேரில் பார்வையிட்டு வருகிறார். கட்டுமான பணி அதிக வேகத்தில் நடந்து வருவதாக அவர் கூறியிருந்தார்.

இந்தநிலையில், புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிடம், மார்ச் மாதம் திறக்கப்படும் என்று மத்திய அரசு வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

இது குறித்து அந்த வட்டாரங்கள் கூறியதாவது:-

கட்டுமான பணி முடிவாகி வருவது மட்டுமல்லாமல் மாதத்துக்கு முடிவடைந்து விடும்.

தொடர்ந்து அதிகரித்து வருகிறது. இந்தநிலையில், இந்த ஆண்டின் கடைசி நாளான இன்று, சென்னையில் 22 கோடி ஆபரணத் தங்கத்தின் விலை கிராமுக்கு ரூ.15

மார்ச் மாதம் திறந்து வைக்கப்படும். பட்டஜெட் கூட்டத்தொடரின் 2வது பகுதி, புதிய கட்டிடத்தில் நடக்கும் என்று எதிர்பார்க்கிறோம்.

புதிய கட்டிடத்தில், இந்தியாவின் ஜனநாயக பெருமையை பறைசாற்றும் பிரமாண்டமான அரசியல் சட்டமன்றம், எம்.பி.க்கள் ஓய்வு எடுக்கும் அறை, நூலகம், நிலைக்குழுக்களுக்கான அறைகள், உணவு அருந்துமிடம், பகுதி, விசாலமான வாகன நிறுத்தும் பகுதி ஆகியவை இடம்பெற்று இருக்கும்.

கூட்டத்தொடர் 2 பகுதிகளாக நடக்கும். முதல் பகுதி, ஜனவரி 30 அல்லது 31ந் தேதி, ஜனாதிபதி உரையுடன் தொடங்கும். பிப்ரவரி 1ந் தேதி பட்டஜெட் தாக்கல் செய்யப்படும். பிப்ரவரி 8 அல்லது 9ந் தேதியுடன் முதல் பகுதி நிறைவடையும்.

மார்ச் மாதம் இரண்டாவது வாரம், பட்டஜெட் தொடரின் 2வது பகுதி தொடங்கி, மே மாதம் முதல் வாரம்வரை நடக்கும்.

அந்த 2-வது பகுதிதான், புதிய நாடாளுமன்ற கட்டிடத்தில் நடக்கும் என்று தெரிகிறது.

பொதுவாக, பட்டஜெட்

